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23 серпня п.р., в рамках Угоди про співпрацю між Миколаївською обласною радою
профспілок (далі - облпрофрада) та відділенням НСПП в Миколаївській області (далі -
Відділення), відбулася робоча зустріч із головою Миколаївської обласної організації
профспілки працівників суднобудування України Володимиром Смєловим. В зустрічі
взяли участь: заступник голови облпрофради Любов Онищенко, начальник Відділення
Оксана Євченко, завідувач відділу з організаційних питань облпрофради Наталія
Євстаф’єва та головний спеціаліст відділу облпрофради з соціально-економічних питань
Марина Баришевська. 

      

В ході заходу обговорювався стан соціально-трудових відносин на ДП «Суднобудівний
завод ім. 61 комунара».  

  

Любов Онищенко зазначила, що в області вкрай гостро постала проблема заборгованості
із заробітної плати. Порівняно з 1 січня 2016 року на підприємствах області зростання
боргу відбулось майже вдвічі та станом на 1 серпня 2016 року (за оперативними даними)
сума заборгованості на Миколаївщині становить 80,4 млн.грн. Найбільшим боржником в
області є ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара». Станом на 1 серпня на цьому
підприємстві сума заборгованості складає 35,7 млн.грн., тоді як на 1 січня 2016 року
становила – 16,6 млн.грн.

  

В свою чергу, Володимир Смєлов проінформував про стан соціально-трудових відносин
на ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара»: зареєстровано два колективних трудових
спори, але роботодавець ухиляється від примирних процедур. Були направлені чисельні
звернення: до Генерального директора ДК «Укрооборонпром», нацполіції, прокуратури,
управління Держпраці в Миколаївській області.   
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Під час зустрічі Оксана Євченко повідомила про наміри організувати зустріч з
генеральним директором ДП «Суднобудівний завод ім. 61 комунара» Петровим Ф.П.,
головою первинної профспілкової організації підприємства Головченка М.Я., 
представниками Відділення та облпрофради.

  

Облпрофрада та Відділення здійснюватимуть постійний моніторинг та триматимуть на
контролі ситуацію, що склалася на підприємствах Миколаївської області, що перебувають
у сфері впливу профспілок. Подібні зустрічі планується провести з усіма головами
первинних профспілкових організацій підприємств чи головами обласних профспілкових
організацій, де наявна проблема заборгованості із заробітної плати.

  

Головний спеціаліст відділу 

  

з соціально-економічних 

  

питань облпрофради

  

Марина Баришевська
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